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JUDEŢUL SUCEAVA 

    ORAŞUL SIRET 

CONSILIUL LOCAL 
 

PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi, 17.03.2025 

cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local al oraşului Siret 

       
 

 

     Ședința Consiliului Local al orașului Siret este filmată.    

 La şedinţă participă un număr de 12 consilieri locali  din 15 consilieri locali convocaţi.  

     Lipsesc motivat domnii consilieri locali: Ihnatiuc Vasile, ianoș Florica-Zirca și Sauciuc Dan-Vasile. 

     Domnul Moldovan Roberto-Florentin este prezent la ședință după aprobarea ordinii de zi a ședinței din 

data de 17.03.2025.  

   La şedinţa în plen participă domnul primar Popoiu Adrian și domnul secretar general Ioniță Adrian-

Victor.  

      Sunt prezenți și: domnul Cătălin-Teodor Cîrșmar, director executiv Direcția buget-prognoze, impozite 

și taxe, doamna Alina-Ramona Butnariu, consilier superior  Birou implementare proiecte, doamna 

Ștreangă Rodica- șef serviciu Administrație publică locală, Sabău Florin-Marius – compartiment 

poliția locală Siret,  .  
       Președinte de ședință este doamna consilier local Harasemiuc Liliana-Elena. 

 Doamna consilier local Harasemiuc Liliana-Elena, preşedinte de şedinţă, preia conducerea lucrărilor 

şedinţei şi îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte proiectul ordinii de zi spre aprobare, după 

cum urmează: 
 

1. Proiect de hotărâre nr. 44/14.03.2025 privind aprobarea retragerii S.C. INDUSTRIAL PARK 

EAST EUROPEAN BORDER S.R.L. din calitatea de administrator al asocierii în participațiune, 

desemnarea S.C. PARC INDUSTRIAL SIRET S.R.L. ca administrator și a actului adițional de modificare 

a  contractului de asociere în participațiune încheiat între UAT Orașul Siret, Universitatea "Ștefan cel 

Mare" Suceava, S.C. INDUSTRIAL PARK EAST EUROPEAN BORDER S.R.L. și UAT Județul 

Suceava în vederea realizării și exploatării Parcului Știintific și Tehnologic EAST EUROPEAN 

BORDER Siret..  

                                                                                      Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 
 

Procedura de convocare, s-a efectuat conform prevederilor art. 134 alin. (4) din O.U.G. nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, urgența fiind justificată prin 

referatul nr. 744 din 20.01.2025 al doamnei Alina-Ramona Butnariu, consilier superior  Birou 

implementare proiecte din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret, privind necesitatea 

convocării de îndată a Consiliului Local pentru motive de maximă urgenţă. 

       Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă au primit 

materialele de ședință. Domnii consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință. 

       Convocarea în ședință și materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, la 

data de 14.03.2025.  

       Domnul primar Popoiu Adrian prezintă proiectul ordinii de zi. 

       Doamna consilier local Harasemiuc Liliana-Elena, preşedinte de şedinţă ales, supune la vot ordinea 

de zi. 

       Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot, ordinea de zi, și se aprobă cu unanimitate  de 

voturi a celor prezenți: 11 voturi pentru. 
         

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 44/14.03.2025 privind aprobarea 

retragerii S.C. INDUSTRIAL PARK EAST EUROPEAN BORDER S.R.L. din calitatea de administrator 

al asocierii în participațiune, desemnarea S.C. PARC INDUSTRIAL SIRET S.R.L. ca administrator și a 

actului adițional de modificare a  contractului de asociere în participațiune încheiat între UAT Orașul 

Siret, Universitatea "Ștefan cel Mare" Suceava, S.C. INDUSTRIAL PARK EAST EUROPEAN 

BORDER S.R.L. și UAT Județul Suceava în vederea realizării și exploatării Parcului Știintific și 

Tehnologic EAST EUROPEAN BORDER Siret. 



                                                                                             Inițiator,  Primarul orașului Siret Adrian Popoiu 
      

     Domnul Harasemiuc Liliana-Elena, președinte de ședință, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de hotărâre. 

     Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena, preşedinte de şedinţă, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

     Domnul primar Popoiu Adrian spune că prezentul demers are drept motivație autorizarea Parcului 

Științific și Tehnologic East European Border Siret. Procedurile inițiate până în acest moment s-au blocat 

la Ministerul Educației și Cercetării, în contextul în care ni s-a comunicat că, în cazul acestor parcuri, 

administrarea trebuie asigurată de o societate comercială care NU este membră a parcului. 

     La acest moment, împreună cu partenerii CJ Suceava Și Universitatea Ștefan cel Mare, s-a hotărât 

asupra unei variante îmbunătățite a actului adițional, care a suferit câteva modificări minore de formă, 

respectiv: denumirea corectă a procedurii este cea de autorizare (nu acreditare), iar denumirea 

ministerului actual responsabil cu autorizarea PST este Ministerul Educației și Cercetării (anul trecut era 

Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării). În perioada imediat următoare, hotărâri similare vor fi 

aprobate de CJ Suceava și Senatul USV. Drept urmare, este necesar și oportun ca HCL nr. 25 din 

27.02.2025 să se revoce deoarece nu și-a produs efecte, iar actul adițional la contractul de asociere în 

participațiune să fie aprobat în forma revizuită și acceptată principial de către partenerii implicați în 

proiect. 

    Nu sunt alte discuții. 

    Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

    Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

 Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

 Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport şi 

turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

 Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi tineret, 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează 

favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 din 

OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu majoritate de voturi a celor prezenți: 12 voturi 

pentru.  

  Nemaifiind alte discuții, doamna Harasemiuc Liliana-Elena, preşedinte de şedinţă, declară închise 

lucrările ședinței. 

      
 

      Preşedinte de şedinţă,                                                                      Secretar general al oraşului,                                 

       Harasemiuc Liliana-Elena                                                                     Ioniță Adrian-Victor                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                        

                                                          

 

 
 

                                                                                                                            Întocmit, 

                                                                                                        Ștreangă Rodica 


